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énoncé

On considère la configuration suivante.

#»
u

bA bB

bC

bD

Les coordonnées du vecteur
#»
u dans le repère

(

A ;
#  »

AB,
#   »

AC

)

sont :

a)

(

0

6

)

b)

(

−2

−2

)

c)

(

−1

1

)

d)

(

−1

−0,5

)
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correction

Le repère

(

A ;
#  »

AB,
#   »

AC

)

est matérialisé ci-dessous :

bA bB

bC

bD

#»
u
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correction

Le vecteur
#»
u se décompose alors de la façon suivante :

bA bB

bC

bD

#»
u
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correction

On a
#»
u = −

#  »

AB +
#   »

AC

bA bB

bC

bD

#»
u

−

−→

AB

−→

AC

Réponse c).
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